







# Dzurinda vyhlásil vojnu eurobyrokracii

**hnClub**  
KLUB HOSPODÁRSKYCH NOVÍN

➔ **Dokončenie zo s. 1**

Slovensko by malo s byrokraciou bojovať už v Bruseli predtým, ako sa nariadenia dostanú na rokovanie

domácej vlády. „Na začiatku každého rokovania slovenskej vlády ministri referujú, že idú na stretnutie ministrov Ecofin, na takú či onakú radu. Ja každému hovorím – hádžte tie nariadenia, čo tam budete pre-rokovať, do koša, bojujte proti byrokracii,“ povedal Dzurinda.

Podľa európskeho lobistu Patrika Zoltványho zo spoločnosti Amrop Jenewein Group je problém, že ministri a ministerstvá často nekonzultujú

**Generálny partner**



**Reklamný partner**



svoje stanoviská k návrhom Európskej komisie pred rokovaním v Európskej rade. „Ak v Európe nebuchnú na stôl, tak ich budú ignorovať,“ tvrdí.

Byrokracia v Európe bujnie aj preto, že niektoré krajiny sú doslova príliš zodpovedné. Ak sa prijme nariadenie na úrovni Európskej únie, musí ho každá krajina zapracovať do svojej legislatívy. „Slovenské ministerstvá však často berú nariadenia príliš radikálne a implementujú ich príliš



**Premiéra Mikuláša Dzurindu** víta generálny riaditeľ Ecomessu Slavomír Maličká (v strede) a šéfredaktor Hospodárskych novín Tomáš Kurtanský.

skoro, aj keď nemusia. Vždy existujú určité mantinely,“ tvrdí Zoltvány. Ministerským úradníkom podľa neho chýbajú najmä skúsenosti.

Ku kritike sa pripája aj bývalý minister hospodárstva Ľudovít Černák: „Ešte pre našim vstupom

do únie komisia vyslovila nádej, že noví členovia budú bičom na európsku byrokraciu,“ povedal.

K odvážnejším postojom v rámci Európskej únie sa hlási aj premiér. „Musíme byť veľmi tvrdí, principiálni a zásadoví,“ povedal. Na európskom poli podľa neho upadá od-

vaha presadzovať zásadné opatrenia a reformy. „Najviac sa pritom boja tí najstarší a najbohatší. Kedy si Slovensko nevyrábalo ani jedno auto, dnes ideme vyrábať milión áut za rok a Európa nám v tom nepomohla. Nemali sme žiadne globálne fondy,“ povedal premiér.



„**Ekonomika má na to**, aby sme citlivo, postupne, zmierňovali daňové a odvodové zaťaženie,“ povedal na diskusnom fóre premiér Dzurinda.



**Predseda Predstavenstva Slovinegry** Slavomír Hatina (vľavo) a predseda Predstavenstva Sitno Holdingu Ľudovít Černák.



**Námestníčka generálneho riaditeľa** Alena Longauerová a predseda Predstavenstva Zentivy Alexander Černák.



**S premiérom sa zhovávajú** predstavitelia Istrobanky – predseda predstavstva Volker Pichler a generálna riaditeľka Elena Penzes-Strobl.



**Predseda Dozornej rady** Holcimu Zoltán Demján navrhol centralizovať štátne orgány a vytvorí im spoločnú infraštruktúru.



**Generálna riaditeľka** Burzy cenných papierov v Bratislave Mária Hurajová, primátor Trnavy Štefan Bošňák a predseda Predstavenstva Castor & Pollux Ján Badžgoň.



**Generálny riaditeľ** ALAS Slovakia Ján Foltýn upozornil na prílišné preferovanie environmentálnych prístupov pri plánovaní územia.



**Riaditeľ spoločnosti** ABEL-Computer Radovan Jakuš mal výhrady z vyradenia súkromného sektora z využívania eurofondov.



**Spolupredseda** Amrop Jenewein Group Martin Krekáč (vľavo) s generálnym riaditeľom Ecomessu Slavomírom Maličkayom.



**Rudolf Požgay** zo spoločnosti TEDIS vidí možnosti úspor vo vytvorení jedného výpočtového strediska pre celú štátnu správu.



**Generálny riaditeľ** Orange Pavol Lančarič (vľavo) a splnomocnenec vlády SR pre zavedenie eura Ivan Štefanec.